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1. Velkoobjemové datové zprávy (VoDZ) 

1.1 Specifikace VoDZ 

Jako VoDZ jsou v současné době definovány Datové zprávy (DZ), jejichž minimální velikost je větší než u 

běžné DZ (do 20 MB) a maximální limit je stanoven na 100 MB. Může se jednat o veřejnoprávní datové 

zprávy  (komunikace s OVM), ale také o soukromoprávní Poštovní datové zprávy.  

 

1.2 Odesílané VoDZ 

V iFIS/Spisová služba v případě pokusu o odeslání/vypravení (ve frm. 0937 Předávací formulář) záznamu 

datové zprávy, která svojí velikostí spadá do kategorie VoDZ, je uživatel upozorněn hláškou na překročení 

povoleného limitu 20MB pro běžné DZ. 

  

 
 

 

VoDZ je nutné pořídit a odeslat mimo iFIS/Spisová služba - prostřednictvím klientského portálu ISDS 

přistoupit pro tento účel do Datové schránky.  

 

 

U vytvořeného záznamu v iFIS/Spisová služba (který se nepodařilo odeslat do ISDS přes tlačítko „Odeslat do 

ISDS“) lze dodatečně dozaevidovat jeho vypravení (ve frm.09137 Předávací formulář využít tlačítka „Vydat na 

Svět“). 
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1.3 Doručené VoDZ 

V případě doručené VoDZ nedojde k automatickému importu záznamu do iFIS/Spisová služba. Vybraná 

osoba (definováno parametrem E_DS_EML) je informována notifikačním mailem o potřebě ručního 

zpracování záznamu VoDZ z Datové schránky.  

 

 
 

 

 

K doručené VoDZ je nutno přistoupit do Datové schránky přes klientský portál ISDS a odtud zprávu 

zpracovat a uložit (minimálně její obsah/přílohy). 
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Záznam lze dodatečně dozaevidovat do iFIS/Spisová služba (přes evidenční formulář 09142 – voláno z 09122 

Podací deník prostřednictvím funkce „Došlo“), metadata lze opsat z údajů záznamu v Datové schránce. 

 
 

K záznamu je možno vložit pouze vlastní obsah VoDZ (přílohy obsažené ve zprávě). 
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Uložený záznam je poté standardní součástí evidence v 09122 Podací deník, kde je umožněno jeho další 

zpracování a doplňování metadat v rámci životního cyklu dokumentu. 

 

 


